Новости

Общество

19.11.2024

Команда БГУИР проявила себя в интеллектуальном турнире «Знатоки Олимпизма»

В рамках VII Международного студенческого олимпийского форума «Олимпийское движение, студенческий спорт, коммуникации и олимпийское образование» состоялся турнир «Знатоки олимпизма».

Интеллектуальный турнир среди обучающихся образовательных учреждений проводится с целью изучения, распространения, популяризации гуманистических принципов и идеалов олимпийского движения. За победу боролись университетские команды не только из нашей страны, но и из Азербайджана, Кыргызстана, Казахстана, России, Узбекистана. Вопросы турнира, состоящего из пяти туров, прослеживали эволюцию Олимпийских игр от зарождения до наших дней, не обошлось и без каверзных видеовопросов.

Студентка 3 курса ИЭФ Ольга Кебец поделилась: «Решили принять участие в мероприятии, потому что наша команда всегда выступает в поддержку любых спортивных активностей. Когда появилась возможность продемонстрировать свой уровень знаний в турнире, мы сразу согласились. На мероприятии нас ждали вопросы об олимпийских играх: от истории происхождения до самых известных победителей и участников Олимпиады.

Организация турнира была на высшем уровне. Нашу команду впечатлила атмосфера и царящий спортивный дух в здании олимпийского комитета. Я, как капитан команды, испытывала гордость за каждого ее участника. Вопросы были интересные, мы с ребятами усердно готовились к викторине. Хотя нам и не удалось занять призовое место в основном конкурсе, одержали победу в конкурсе капитанов».







